
A „Szafari 3D: Dél-afrikai kaland” a mozi 
vetítővásznára varázsolja egy igazi afrikai 
szafari élményét anélkül, hogy fel kellene 
állnunk kényelmes székünkből. A filmbéli utazás 
során terepjáróban ülhetünk Liesl Eichenberger 
zoológussal, és nyomába eredhetünk Dél- Afrika 
híres állatainak: az afrikai elefántnak, az 
orrszarvúnak, a kafferbivalynak, a leopárdnak 
és az oroszlánnak – vagy ahogyan a filmben 
nevezik, az „Öt nagyvad”- nak. Miközben 
a  szafari útvonalán a zöldellő, dúsabb 
növényzetű tájakat az egyre szárazabb, 
kopár félsivatagi, sivatagi környezet váltja 
fel, megismerhetjük a Dél-afrikai Köztársaság 
területén található leghíresebb nemzeti 
parkokat és rezervátumokat, bepillantást 
kaphatunk az ott folyó természetvédelmi 
munkába. Megtudhatjuk, hogyan kerültek 
Dél-Afrika nagyvadjai a kihalás szélére, és 
miként sikerült megmenteni ezeket a fajokat 
a kipusztulástól.
A tanulók azon túl, hogy megismerhetik 
Dél - Afrika állatvilágának legfontosabb 
képviselőit, megfigyelhetik az életközösségek 
működését, az egyes fajok alkalmazkodását is 
a környezet sajátos adottságaihoz. 

A mintegy 40 perces film jól illeszkedik a hazai 
biológiaoktatás tananyagához. Különösen jól 
hasznosíthatók a filmben látottak az általános 
iskola 7. évfolyamán A földi élővilág általános 
jellemzése, illetve A forró övezet élővilága 
témakörök feldolgozásában. Emellett jól 
összeköthető a földrajzoktatás Távoli tájak 
földrajza – Afrika témakörével is, amelynek 
feldolgozására szintén a 7. évfolyamon 
kerül sor. A középiskolások esetében 
biológiában A populációk és az életközösségek 
(élettelen környezeti tényezők, ökológiai 
rendszerek), illetve A bioszféra védelme 
témákhoz kapcsolhatók a filmben látottak. 
A  földrajzoktatásban pedig jól hasznosíthatók 
a Földrajzi övezetesség és a Globális környezeti 
problémák témakörök tanítása során.

A film feldolgozását tanári kézikönyv is segíti. 
Ebben a segédanyagban a filmhez kapcsolódó 
kiegészítő ismereteket, valamint különböző 
feladatokat találunk. Kiemeltünk közülük 
néhányat, amelyek jól kapcsolhatók a hazai 
biológia- és földrajzoktatáshoz, és emellett 
hozzájárulnak a tanulók természettudományos 
érdeklődésének és képességeinek fejlődéséhez. 
Az egyes feladatok előtt jelöltük, hogy 
annak elvégzését mely évfolyamon és mely 
témakörhöz kapcsolva javasoljuk. Megjelöltük 
azt is, hogy elsősorban mely kompetenciák 
fejlesztését segíti.
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